

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO N° 0094-2018/SECEL, ref. ao processo 118298/2017 - Publicado no diário Oficial no dia 21 de outubro de 2022, nº 28.357 pg. 46.

Onde se lê:

CLÁUSULA PRIMEIRA -DAS ALTERAÇÕES 1.1 - Alterar a CLÁUSULA SEGUNDA - DOS RECURSOS E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, do Termo de Convênio, onde fica valor de R\$ 12.953,03 (doze mil, novecentos e cinquenta e três reais e três centavos)de contrapartida ao Termo, cujo valor total passa a ser R\$ 114.500,00 (cento e quatorze mil e quinhentos reais), sendo R\$ 100.000,00 (cem mil reais), de recursos oriundos desta Secretaria ser R\$ 13.583,83 (treze mil, quinhentos e oitenta e três reais e oitenta e três centavos)de contrapartida da Prefeitura.

Leia-se:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DAS ALTERAÇÕES 1.1 - Alterar a CLÁUSULA SEGUNDA -DOS RECURSOS E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, do Termo de Convênio, onde fica valor de R\$ 12.953,03 (doze mil, novecentos e cinquenta e três reais e três centavos)de contrapartida ao Termo, cujo valor total passa a ser R\$ 113.583,83 (cento e treze mil, quinhentos e oitenta e três reais e oitenta e três centavos), sendo R\$ 100.000,00 (cem mil reais), de recursos oriundos desta Secretaria ser R\$ 13.583,83 (treze mil, quinhentos e oitenta e três reais e oitenta e três centavos) de contrapartida da Prefeitura.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f3db0a28

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar